

Beszámoló megvalósult gép- és eszközbeszerzésről az atkári horgásztónál

Kedvezményezett neve: Vitovszki Gábor

Projekt megvalósítás helyszíne: 3213 Atkár, Fáy út 1021/4., atkári horgásztó

Projekt címe: Gép-és eszközbeszerzés az atkári horgásztónál

Projekt azonosítószáma: 1915519650

Támogatás összege: 2.099.940 Ft

A benyújtott pályázatban különböző gépek-eszközök beszerzését vállaltam. Ezek a beszerzések 2019 májusában megtörténtek. Azzal a céllal nyújtottam be pályázatot, hogy az ez által beszerzett termékek segítik az általam üzemeltetett horgásztó területén végzendő fenntartási munkákat, a tó honlapjának és egyéb kapcsolódó feladatoknak az elvégzését. A sörpavilonok a vendégek kényelmét szolgálják valamint a látkép javítását, a kerékpárok a tó területén lévő vendégházba érkezők egészséges életmódját, sportolási, kikapcsolódási lehetőségeit biztosítják.

A beszerzéssel az árbevétel és a vendégek-javarészt horgászok és családtagjaik-számának növelését céloztam meg. Ezen belül is a tóhoz érkező vendégek hasznosan töltsék idejüket, életminőségük javuljon, környezettudatosabban éljenek, kiegyensúlyozottabbak legyenek.

A másik összetevője a beszerzésnek, hogy az általam végzett fenntartási munkák hatékonysága, a környezet kímélése, idejének lecsökkentése volt a cél a modern eszközökkel és gépekkel.

Informatikai eszközökkel rendelkezem, de ezek már nagyon lassúak, sokat hibáznak. Ezért volt fontos, hogy a vállalkozáshoz kapcsolódó összes beszámolót, nyomtatványokat el tudjam készíteni, a honlapot pedig naprakésszé tudjam tenni az új laptop és nyomtató segítségével.

3 darab sörpavilont az előző pályázatban már támogatással sikerült beszerezni, de szükségesnek tartottam -esztétikai és kényelmi szempontból is-, hogy a horgászok kényelmét szolgáló 10 darab, eső ellen is védő kiülőt/sörpavilont helyezzek el még a tó partján.

Modern, hatékony, takarékos, könnyen kezelhető munkagépekkel a terület karbantartása idő- és költségtakarékosabb lett, illetve az elavult gépek cseréje megkönnyíti és meggyorsítja a karbantartási munkákat. Nemcsak az előbb felsorolt előnyök miatt szerettem volna ezeket az új gépeket megvásárolni, hanem mert nagy része már olyan technológiákkal és felszereltséggel rendelkezik, amellyel a környezetet is óvhatom illetve újra hasznosíthatom például a levágott fűvet vagy a faforgácsot(trágyázás, talajlazítás).

A vendégházhoz tartozó kerékpárokkal nem rendelkezem, ezért tartottam szükségesnek a beszerzésüket. Ezzel is szerettem volna segíteni a hozzám érkező, a vendégház kibérlő vendégek sportolását, a szabadidő hasznos eltöltését, a helyi nevezetességek megtekintésének biztosítását – környezetkímélő módon.

A beszerzett gépek-és eszközök a következők voltak:

Informatikai eszközök

Megnevezés/darabszám	Jóváhagyott elszámolható nettó kiadás	Ténylegesen felhasznált nettó kiadás
ASUS X540UB-GQ062T Black Laptop(1 db.)	153.141 Ft	153.141 Ft
EPSON WorkForce Pro WF-C5710WF nyomtató, másoló, síkágys szkenner(1 db.)	78.346 Ft	78.346 Ft
Összesen	231.487 Ft	231.487 Ft



Sörpavilonok (10 db.)

Megnevezés/darabszám	Jóváhagyott elszámolható nettó kiadás	Ténylegesen felhasznált nettó kiadás
Sörpavilon 2x2,5 m akácfából, nádtetővel, mahagóni színben (10 db.)	1.409.449 Ft	1.409.449 Ft
Összesen	1.409.449 Ft	1.409.449 Ft



Kerékpárok

Megnevezés/darabszám	Jóváhagyott elszámolható nettó kiadás	Ténylegesen felhasznált nettó kiadás
GEPIDA ALBOIN 100 28" 21 sebességes férfi kerékpár (1 db.)	85.827 Ft	85.827 Ft
GEPIDA ALBOIN 100 28" 21 sebességes női kerékpár (1 db.)	85.827 Ft	85.827 Ft
Sprint Active MTB 26" 21 sebességes férfi kerékpár (1 db.)	58.976 Ft	58.976 Ft
Sirius Calypso MTB 24" 21 sebességes női kerékpár (1 db.)	54.724 Ft	54.724 Ft
Összesen	285.354 Ft	285.354Ft



Gépek-és eszközök

Megnevezés/darabszám	Jóváhagyott elszámolható nettó kiadás	Ténylegesen felhasznált nettó kiadás
McCulloch M155-107TC fűnyírótraktor (1 db.)	785.827 Ft	785.827 Ft
McCulloch TR001 utánfutó fűnyírótraktorhoz (1 db.)	66.535 Ft	66.535 Ft
Husqvarna elülső hótölölap fűnyírótraktorhoz (TR0038) (1 db.)	121.969 Ft	121.969 Ft
McCulloch M51-125M benzines fűnyíró (1db.)	57.402 Ft	57.402 Ft
Extol 418200 kompresszor (1 db.)	62.598 Ft	62.598 Ft
Heron EGM-25 AVR 8896111 aggregátor (1 db.)	153.465 Ft	153.465 Ft
AL-KO KHS-5204 fahasogató (1 db.)	74.803 Ft	74.803 Ft
Husqvarna 465 Rancher benzines láncfűrész (1 db.)	203.937 Ft	203.937 Ft
2 colos tűzoltótömlő C-52, 2x20 m (2 db.)	47.086 Ft	47.086 Ft
Összesen	1.573.622 Ft	1.573.622 Ft





Tájékoztatásra, a nyilvánosság tájékoztatására a pályázathoz készült 300 db. szórólap, melyet a Károly Róbert Kft, Gyöngyös tervezett és nyomtatott ki. Ezekkel a szórólapokkal a tóhoz érkező horgászokat valamint a környék horgászboltjaiban vásároló horgászokat tájékoztattuk elérhető szolgáltatásainkról valamint arról, hogy a Széchenyi2020 pályázat keretein belül támogatást nyertem. Ezek a szórólapok tartalmazták a törvényben előírt formai követelményeket. Ezeket a kiadványokat a horgászboltokból nagyon gyorsan elvitték az érdeklődők illetve a tóhoz érkező vendégek is előszeretettel forgatták, olvasták.



Az esélyegyenlőségi nyilatkozatban tett vállalásom 100 %-ban megvalósult (, melyben vállaltam, hogy 3 fő 65 év feletti, öregségi nyugdíjast, valamint egy fő HH, tartósan munkanélküli női alkalmazottat foglalkoztatok egyszerűsített foglalkoztatással bejelentve), sőt a 3 fő helyett 4 fő 65 éven felüli öregségi nyugdíjas dolgozik vállalkozásomnál.

A térségi szolgáltatók bevonása elsősorban azzal valósult meg, hogy gyöngyösi és jászberényi székhelyű vállalkozásoktól vásároltam meg a pályázott gépeket és eszközöket, ezzel növelve az árbevételüket.

A helyi iskolával, óvodával, sportegyesülettel és nyugdíjasklubbal már korábban is jó kapcsolatot ápoltam, felkéréseiknek (helyszínbiztosítás rendezvényhez, anyagi támogatások) mindig megpróbáltam eleget tenni. Pályázatomban vállaltam, hogy a helyi önkormányzattal is olyan kapcsolatot alakítok ki, mely mindkét fél számára előnyös. A horgásztóhoz érkező vendégeknek a helyben lévő, ritka látványosságról, a periglaciális talajszelvényről adok felvilágosítást, míg az Atkára érkező, az önkormányzattal kapcsolatban lévő látogatókat a horgásztóhoz irányítja Polgármester Úr.

A pályázat kommunikációs tervében vállalt feladatok közül a weblap, közösségi oldalak, tájékoztató tábla, szórólap használata valamint a támogató szerv szerint kötelezően kiragasztandó és kihelyezendő matricák, táblák használata megtörtént, nagy részük még mindig aktuálisan részt vesz az érdeklődőkkel való kommunikációban. A weblap és a közösségi oldalak naprakész állapotban vannak, a kihelyezett szórólapok elfogytak, a projektábra a tó bejáratánál kihelyezve látható. Azért használom a támogató szerv logójával ellátott információ-hordozó csatornát, mert feltűnő színe, jól láthatósága, kedvező helye az összes vendég számára szembeűnő és gyorsan felfigyelnek rá.

A tervezett nyílt nap, melyben a projektet mutattam volna be több indok miatt is elmaradt.

A sajtó tájékoztatása helyi médiában, az Ingyen Piac nevű újságon keresztül megtörtént.

A fenntartási tervben vállalt társadalmi felelősségvállalásaim a következők voltak:

Helyi vendégek számának emelése: horgászok, szervezett zenés-táncos estére érkezők, versenyre érkezők, sétálni-kikapcsolódni-nézelődni vágyók körének bővítése a meglévő szolgáltatásaim erősítésével, fejlesztésével, barátságos légkör és alkalmazottak közreműködésével. A pandémiás helyzetben a szabadidős tevékenységet engedélyezte a kormány, így a vendégek száma - ezzel a bevétel is- emelkedett a strandokkal, állatkertekkel vagy wellness-szállodákkal szemben. Egyre több gyermekhorgász fordul meg a vendégkörben, melynek kifejezetten örülök, mivel a horgásztársadalom kiöregedő-félben van.

A társadalmi összetartozás megőrzése: rendezvényszervezésekkel tartható fenn, mint például horgászversenyek, horgásztáborok, zenés-táncos rendezvények, csapatépítő tréningek, esküvők. Világversenyek (Forma-1, Európa Bajnokságok, Világbajnokságok, Olimpia) alkalmával külön kitelepített nagyképernyős televízió lehetőséget biztosítunk ezek megtekintésére, ezzel is elősegítve a társadalmi összetartozást. Minden aktuális rendezvényt próbáltunk megragadni, melyre lehetőségünk nyílt. Többé-kevésbé sikeresnek mondhatóak voltak ezek a rendezvényeink.

Más országokból érkező horgászok segítése: a nyelvismeret elengedhetetlen, hiszen több országból is fogadtunk már vendéget (Ausztria, Olaszország, Svájc, Anglia, Németország) és turista horgászigazolványhoz kapcsolódó törvénykezés alapos ismerete is nagyon fontos, hogy az idegen országbeli vendég jól érezze magát a horgásztónál. Ilyen vendégekkel minden évben találkozunk és szeretettel fogadjuk őket.

A nők, gyerekek, HH, fiatalok csoportjainak megerősödése: Olyan speciális horgászversenyek szervezése, ahol külön díjazzuk a női illetve gyermek indulókat vagy külön versenyeket szervezek csak nőknek vagy gyerekeknek illetve horgásztáborok szervezése gyermekkorúaknak, melyen a horgászattal ismerkedhetnek meg valamint az állami horgászvizsgára készítjük fel őket. Az ilyen irányú rendezvények, versenyek megrendezése még nem történt meg, de a horgászvizsgákra való felkészítés egyre gyakoribb a horgásztónál.

A véleménynyilvánítás még mindig nagyon fontos számomra, vendégeinek észrevételeit, véleményét szívesen fogadjuk, elemezzük és építőjelleggel értelmezzük a legkiemelkedőbbeket.

Az esélyegyenlőséget is szem előtt tartva a 2 darab mozgáskorlátozott parkoló és akadálymentesített bejárat megléte még mindig biztosított a rászoruló vendégek számára. Mozgássérülteknek is használható szabadtéri sporteszközök telepítése megtörtént, mint pl. kerti sakk, asztali sakk, lengőteke.

2020. augusztus 11-én, 1 alkalommal vettem a HFS-val kapcsolatos, együttműködést erősítő rendezvényen, melynek címe: A Vidékfejlesztési Program keretében a Dél-Mátra Közhászni Egyesület területén meghirdetett VP6-19.2.1.-22-2-17 kódszámú „Turisztikai szolgáltatások kialakítása című felhívásban meghatározott LEADER kritériumok teljesítéséről. Ezen a rendezvényen a pályázathoz kapcsolódóan információt szolgáltattam, fényképeket mutattam be a megvalósult projektről, melyről igazolást is kaptam a DMKHE-től. Pályázatom kifizetési kérelméhez csatoltam is ezt az igazolást.

Atkár, 2021. 08. 13.